
2. CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 
Úplnost a velikost školy 

Základní škola Tuchoměřice je malá vesnická škola. Prostředí vesnice bere jako svou přednost a využívá všech 

výhod, které vesnice přináší. Je málotřídní neúplnou základní školou, která poskytuje základní vzdělání cca 85 dětem 

v  1. až 5. postupném ročníku. Počet žáků každoročně mírně stoupá. Výhledově budou počty žáků stále vzrůstat.  

Materiální, prostorové, technické a jiné podmínky 
Výuka probíhá v 5 kmenových učebnách. Výuka tělesné výchovy probíhá zejména ve venkovních prostorách. Školní 

družina využívá pro svoji činnost prostory školy a venkovní hřiště. 

Vedle školy je venkovní zatravněné hřiště vhodné zejména pro míčové hry a relaxaci. Venkovní prostory školy 

využíváme i pro odpočinek o velké přestávce. Pro další sportovní vyžití, zejména atletiku využíváme hřiště Sokola 

Tuchoměřice. Prostorové podmínky školy se od 1. září 2015 zlepšily díky další přístavbě. Další dokončená přístavba 

v roce 2016 bohužel škole nepomohla. Můžeme zde maximálně dopoledne nouzově učit tělesnou výchovu 

v případně velmi špatného počasí. Pro družinu je vyčleněn v odpoledních hodinách celkový čas 4,5 hodiny. Družina 

musí být venku nebo v případě velmi špatného počasí ve třídách. Tento stav je zcela nevyhovující. Chybí prostory 

pro počítačovou učebnu. Tento problém řešíme využitím notebooků, které zaberou minimálně místa. Máme 10 

notebooků pro žáky, výuku informatiky dělíme na 2 skupiny.  

Z hlediska materiálně technického zabezpečení výuky je ZŠ dobře vybavena kvalitní audiovizuální technikou 

(interaktivní tabule a notebook ve třídách, digitální fotoaparát), na uspokojivé úrovni je vybavení kopírovací 

technikou. V srpnu 2010 byla celá škola pokryta signálem internetu.  Všechny třídy jsou vybaveny novým nábytkem, 

lavice a židle jsou výškově stavitelné. 

Charakteristika žáků a pedagogického sboru 
Ve školním roce 2016/2017 předpokládáme , že bude ve škole vzděláváno 84 žáků. (1.ročník – 20, 2. ročník- 21, 3. 

ročník – 13, 4. ročník – 14 žáků a 5. ročník – 16žáků).  

Pedagogický sbor tvoří 6 učitelek a 1 učitel (celkem 6 úvazků) a 2 vychovatelky. Všichni učitelé mají vysokoškolské 

vzdělání a splňují kvalifikační předpoklady. Vychovatelky mají středoškolské vzdělání. Pedagogové se vzdělávají 

v rámci kurzů DVPP, k dalšímu vzdělávání přistupují aktivně. 

Mezinárodní spolupráce, dlouhodobé projekty 

V současné době ZŠ nerozvíjí žádný dlouhodobý systematický projekt mezinárodní spolupráce. 

Spolupráce se ŠR, rodiči žáků, místními i regionálními partnery, PPP a jinými institucemi 

Školská rada je při ZŠ zřízena. ZŠ organizuje nejméně 3x do roka třídní 

schůzky, mezi další formy komunikace a spolupráce s rodiči patří individuální konzultace s rodiči žáků.  

Pro rodiče i s dětmi jsou občas pořádány akce nejčastěji výtvarného charakteru. Každoročně pořádáme vystoupení 

pro veřejnost – vánoční besídka, vystoupení pro důchodce, vítání občánků. Spolupracujeme s mateřskou školkou – 

vzájemné návštěvy, návštěva předškoláků před zápisem, družinové akce pro děti z MŠ, společné kulturní akce, 

cvičení maminek a dětí. Vedení ZŠ a třídní učitelé úzce spolupracují při řešení výchovných a vzdělávacích problémů 

s OPPP v Kladně. Spolupráce se zřizovatelem je velmi dobrá.  

 

 


